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A DEBRECZENI FÜGGETLENSÉGI PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.
Megyeien minden nap reggel.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK 
Helyben t Félévre 6.— K. Negyedévre 3. 
Vidéken: 4.50

Az igazság megkeresése.
(Sz. Z) Polónyi marad. Nem 

csak a koalíció szétn .bbantására 
irányuló aknamunkák vallottak sze- 
fvyenteljes kudarcot, hanem a Po­
lcnyi bársonyszékén előre osztozko- 
dók is felsültek.

Az igazságot annak rendje s 
módja szerint megkeresni: igy ha­
tározott a koaliciós minisztertanács, 
tagadhatlanul Andrássy gróf nagyon 
is élére állított óhajtására. Es most 
már a leghelyesebb útra terelődött 
az az ügy, amely egész a fejvesz- 
tettségig, nagy zavarokat okozott 
politikai életünkben.

Nem tagadható, — de nincs is 
okunk tagadni azt, — hogy az ezer- 
nyi ravasz furfanggal, a hatrnogotti 
és a megdöbbentően vakmerő, a dip- 
lomatikus frakkba és a véres hóhér- 
ruhába, az őszinte erkölcsi telna- 
borodásmezébe és a sintér rongyokba 
öltözött támadások irtózatos erővel 
nehezedtek rá a koaliciós kormány­
zásra.

Mint az a régi, személyes ba- 
torságra állapított, ember-ember cl 
leni harcokban igen gyakorta meg-
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történt, a fülsiketítő zajban a kőt 
ellenséges csapat úgy összekevere­
dett egymással, hogy még, olyan 
eset is előfordult, hogy némelyek 
a saját fegyvertársukat támadtak a 
szörnyű zsivajban, lőporfüsttel teli­
tett levegőben. .

Nem csoda, hogy így történt. 
Ellenben a csodával határos, hogy 
az ádáz harc végére a koalíció még 
is rendbe tudta szedni csapatait s 
vissza verte a gyilkos támadást es 
áll rendíthetetlenül a maga teljes 
egészében.

Holmi sebesülések, karcolások 
inkább szépséghibákra vonatkozók, 
mint életerőket megbénítok, történ­
ték. , . ,Végül azonban meg ib csak az 
igazság győzött. Az az. igazság, 
amelynek súlyát nem az önbírásko­
dás mérlegén szokták meghatározni 
müveit államokban, hanem az em­
beri fejlődéssel együtt és folyton, 
mind jobban ápolt köztörvenyek 
mérő-serpenyőjén.

Ne keressük most, hogy mely 
részről látszik jelenlevőnek ez az 
igazság.

Prejudikálni céltalan. Hangulat- 
keltéssel az igazságot nem lehet
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félrevezetni. Keressük az Igazságot 
ott, ahol van s ahol biztosan meg­
jelenik teljes díszben a maga idejé­
ben az ő trónusán : a hivatalos bí­
ráskodás tárgyalótermében.

És legyünk teljes bizalommal 
a tüzpróbát lelkesen kiállott koalí­
ciós kormány iránt, ama Igazság 
megkeresésében. — A király szerint 
is végeredményében politikailag je­
lentéktelen, vak gyűlöletre alapított 
személyes heccnek legyen vege.

Dolgozzunk!

Politikai hírek.
A képviselőhöz ülése A képviselő­

házban ma pénteken csak formális ülés lesz, 
amelyen kimondja a Ház, hogy hétfőig 
szünetet tart. Hétfőn a az ap ropriációra és 
ujoncjavuslatokra kerül a sor.

Thaly Kálmán hódmezővásárhelyi 
díszpolgáráé £ a. llndy Kálmánt, Dcbreczen 
város Ili. kerületének hiies-neyes képviselő­
iét eddig immáron több mint tizenöt magyar 
város választotta díszpolgárrá. A magyar 
nagyvárosok ezzel is elakarják ismerni 
Th .lynak a nemzeti küzdelem idején s a 
Rakóczi-hamvak hazaszállítása körül szerzett 
hervadhatatlan hazafiul údtmeit. Legutóbb 
Hódmezővásárhely város tisztelte meg ihalyt

Gusztika.
— A „Debreczen• eredeti tárcája. —

Irta: Szunyogh Barna.
Délután három óra lehetett. A redakci­

óbán mélységes csönd volt. Csak Lantos 
Gusztiba, a Színház és Irodalom rovatve­
zetője, az országosan ismert alanyi költő 
turkált a déli posta levelei közt

Hosszú, ideges babrálás mán végre ta­
lált egyet, ami neki szólt, halványkék bon­
tók, kissé esetlen, kövér hetükkel. A legna­
gyobb nyugalommal bontotta fel A levélben 
ez a pár sor állott:

„Édes Gusztáv 1
Bocsásson meg, hogy zaklntonj. De 

holnap lesz a „Rovarok“ premierje. J1 " 
ilyen premierektől szörnyen félek, ^pp 
ezért nagyon szeretném, ha a «Nemzett 
Igazságtól" On jönne el és On írna rólam. 
De a szerepem egyes fontos és gyjmyöiu ré­
szeit szeretném Önnel előzőleg is g 
szólni. Ezért ma estére szívesen látom egy 
kis szerény theás vacsorára. Okvetlenül el­
jöjjön 1 — Pá, a viszontlátásra. Üdvözli

P. Margit.“

Gusztika gúnyosan mosolygott és így
6 m —‘ Óh a kis szemtelen 1 Milyen bizal­
mas hangon irl Alig egy párszor beszéltem 
vele és még levelet mer írni nekem • • • 
megállj te kis főrovar I Elmegyek ugyan a 
premierre és Írni is fogok, de tudom, hogy 
nem köszönöd meg . . . A ma érti .sze­
rény“ vacsoráról pedig szó sincs! Várhatsz
babaIÉs mint, aki jól végezte dolgát, az illatos, 
halványkék levelet bedobta a papírkosárba... 
Azután fejébe csapta széles kanmajutro^
hadúr kalapját és gyors léptekkel sietett le 
a lépcsőkön.

Amint leért az utcára érezte, hogy a 
fejő nincs rendjén. Tegnap ugyanis a főboly­
hosok vidám lakomáján alaposan elázott és
most a vad tivornya utovergcsci olyan buta 
melódiákkal árasztották ci n lelket amelyek 
közül egyet sem lehetne nmekbe foglalni... 

Céltalanul barangolt, Közbe-közbe fü-
tvörészett és egyre jóbban .élie mAhől° e'gv- 
tiüvös téli levegő, mint ven ki elkéta51egy 
másután azokat a buta melódiákat. Mire a
Kerenesi-ut végére ért, már szinte józan volt, Kerepesi in »6 iLiinmnann onto meg.pogányul józan és kellemesen lepte meg, 
Eogy milyen tisztán, üdén látja a dolgokat-

ROSE DEZSŐ

Egyszere csak a nagy temető bejárata 
előtt találta magát. Maga sem tudta, hogy 
jutott oda. Mert hiszen eszeágdban sem volt, 
hogy oda menjen. Sz,ivéből utálta a temetőt, 
a bullákat takaró dombokat es fejfákat. Meg 
temetésekre is csak akkor ment ol, ha az 
illendőség, a részvét, és más egyéb okok 
kényszeritették rá, hogy elmenjen.

Mert határtalanul szerette az életet 1
Minden verséből az Élet színes komé­

diáinak, tarka-barka összevisszaságainak, 
zsibongó vágyainak és küzdelmeinek meleg, 
szinte rajongó szeretető sugárzott ki. És mégis 
a világirodalom leghatalmasabb, legszebb 
dolgának a „Hamlet“ temetőjelenelét tar­
totta... Szóval Gusztika igen különös lény
V0"' Most egész öntudatlanul lépett boa 
temető kapun és gyors léptekkel sietett előre 
a havas utón. Még most sem tudta tán, 
hogy merre, hova, — de ment. Lg) forduló- 
nálJ káprázatos sziliekben látta a nyugoti

Gyönyörködve állott meg.
A látóhatár fölött két hosszú, színes 

sáv égett, ragyogott. Az egyik almazöld volt 
a másik meg olyan, mint a cseppentett^vér.

. • *, i ... a eAVtnt I j 1 fl —
a niasiK meg uijuu, ~r , , , „
A sávok fölött, szomorú, sötótlilas bárány-

ékszer kereskedése

MUHI PiitHtiií, Hugiiia-Mz llett.
Specialista modern újdonságokban.
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8 önmagát azzal, hogy a nagy kuruoot dísz­
polgárává választotta. A diszpolgárságról 
szóló oklevelet Thalynak tegnap adta át 
Budapesten egy nagy küldöttség, melynek 
Egressy Gyula képviselő volt a vezetője.

Bakonyi előadó. A képviselőház igaz­
ságügyi bizottsága tegnap foglalkozott az 
igazságügyminiszter törvényjavaslataival. A 
polgári törvénykezési rendtartás és sommás 
eljárás módosításáról szóló törvényjavaslatot 
a kép viselőházban dr. Bakonyi Samu fogja 
ismertetni.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, január 24.

A költségvetési vitának vége s ezzel 
az érdeklődés is teljesen megszűnt. A mai 
napirendre ötvenkét apróbb tárgy van ki­
tűzve s a vitát csak a menetelmi ügyek egy- 
egy vidámabb epizódja élénkíti.

Justh Gyula elnök minden érdeklődés 
hiányában nyitja meg az ülést.

A jegyzőkönyv hitelesítése és több 
elnöki előterjesztés után

Babó Mihály, az ötödik bíráló bizottság 
előadja, bejelenti a Háznak, hogy a bizottság 
Bredceanu Coriolan németbogsáni mandátu­
mát megsemmisítette.

A Ház ezután Markhoz Aladár előadása 
alapján tudomásul vett három miniszterelnöki 
jelentést konzulátusi ügyekről s a véderő- 
bizottság jelentését Jordán Ferenc kérvénye 
tárgyában.

A menetelmi ügyeket tárgyalták ezután.
Petrovics István menetelmi ügyének 

tárgyalásánál felszólalt:
Oláh Aurél: A temesvári törvényszék 

justiermordot követett el . . .
Ju.-J/i Gyula: A képviselő ur megtá­

madta a biiói függetlenséget, ezért rendre 
utasítom. Ha így folytatja, megvonom a szót.

Oláh Aurél: A menetelmi bizottság je­
lentését nem fogadja el.

A Ház Petrorits István mentelmi jogát 
felfüggesztette.

Lovászy Mártont kiadják.
Szentivnnyi Gábor mentelmi ügyében 

Lázár Zoard előadó jelentésével szorn-

Kálosi József megindokolja különvéle­

ményét. A mentelmi bizottság a főszolga­
bírót és a rendőrkapitányt nem tartja illeté­
kes hatóságnak arra, hogy a mentelmi jog 
felfüggesztését kérhesse. Kálosi ennek ellen­
kezőjét vitatja..

Bozóky Árpád : Kéri, hogy Szentiványi 
Gábor mentelmi jogát no függesszék fel.

Wekerle Sándor miniszterelnök: A 
mentelmi bizottság azt kívánja az ügy ötle­
téből szabályozni, hogy kinek legyen joga 
mentelmi ügyekben megkeresni a képviselő­
házat. A mentelmi jog arra való, hogy a 
képviselőket megóvják a politikai zaklatás­
tól. Csakugyan meg kell állapítani, hogy 
melyik hatóság kérheti egy képviselő men­
telmi jogának felfüggesztését. Határozati ja­
vaslatot nyújt be az iránt, hogy az ügyet 
adják vissza a bizottságnak újabb tárgyalás 
végett.

Kálosi József: Visszavonja különvéle­
ményét.

A Ház elfogadja a miniszterelnök hatá­
rozati javaslatát.

Iíodzsa Milán mentelmi jogát felfüg­
gesztik.

Héderrárjr Lehel ügyében Visontai 
Soma felszólalása ütni kimondják, hogy 
nem adják ki.

Brestyenszky Kálmán mentelmi jogát 
a bizottság felfüggeszteni javasolja.

Bertyenszky 1905. január 26-án Privi- 
gyén a képviseíőválasztási bizottságot tol­
vajoknak, zsiványoknak, rablóknak stb. ne­
vezte. ..

Az elnök: Ahhoz senkinek nincs joga, 
hogy itt ilyen kemény kifejezéseket helyesel­
jen. (Zaj).

Zboray Miklós: Ismerteti Brestyenszky 
választását és kimutatja, hogy mennyi igaz­
ságtalanságban volt része Bresztyánszkynak. 
Különvéleményt jelent be és kéri, hogy a 
bizottság javaslatával szemben a Ház ne 
lüggessze fel Bnstyánszky mentelmi jogát,

Csernuch János és Bozóky Árpád pár­
tolják Zborayt.

A Ház elhatározza, hogy Brestyánszky 
mentelmi jogát nem függeszti fel.

Az elnök: Öt perc szünetet ad.
Szünet után

Zanella Biohárd ügyében a Ház Kálosy 
József különvéleményével szemben kimondja, 
hogy mentelmi jogát nem függeszti fel.

Horváth József mentelmi jogát fel­
függesztik.

A mentelmi ügyek után egész csomó 
vicinális vasútra vonatkozó törvényjavaslatot 
tárgyaltak le, mire az ülés véget ért.-

Egyház és iskola.
Az egyházi árvaügyek elintézését a 

debreczeni ev. ref. egyház az alábbiakból 
álló bizottságra bízta: Dicsőfi József elnök 
Jeney Miklós jegyző, dr. Bacsó Dezső, Ba­
logh Ferenc, Bészlor Károly, Csanak József 
Dávid Mihály, Pénzes Sándor, Herczeg Já­
nos, Kardos László, Kertész Mihály, dr. Ke- 
nézi Gyula, Újvári György, dr. Kola János, 
L. Nagy Bálint, B. Nagy János, Oláh Ká­
roly, dr. Öreg János, Pongó Lajos, Szabó 
Kálmán, K. Tóth Sámuel, Zádor Lajos, Var­
jas János, dr. Gulyás István, Juhász István, 
Pethő István, Kovács Ferenc, Kovács László 
és Tóth Gergely tagok.

A ref. presbyterium vasárnapi ülésé­
ről és a tisztujitasokról szóló jegyzőkönyvet 
tegnap hitelesítették a presbyteri gyűlésen, 
amelynek ez volt az egyetlen tárgya.

A tanári közgyűlés. A debreczeni 
kerületi tanári-kör e hó 26-án, szombaton 
délután 4 órakor a ref. főgimnázium tanári 
szobájában gyűlést tart, amelyen Szabó Már­
ton tart felolvasást.

1907 január 25.

Tüzelőfa hiány Debreczenben.
Hogy lehet segíteni 

bajon ?
a

Debreczen, jan. 25.
A hideg abnormális, rendkívüli s Deb­

reczen soha sem érezte még úgy a tüzelőfa 
hiányát, mint most. A városi faraktár nem 
tud eleget tenni a szükségletnek s igy a 
közönség a fakereskedőktől szerzi be n‘ tü­
zelő anyagot.

Minthogy pedig tetemesen drágább a 
beszerzési ár, a legközelebb fekvő feltevés 
az, hogy a fa és szénkereskedők az árakat 
saját önző érdeküknél fogva emelték fel. — 
Tegnap bebizonyítottuk már, hogy ez a föl­
tevés nem áll.

Hogy mi idézte elő a tüzelő anyagok 
árának hirtelen való emelkedését, ennek a 
szakvélemények szerint mélyebb közgazda- 
sági okai vannak.

felhők sorakoztak. Gusztiba mohón nézte a 
lobogó, tüzes színek villogását és megelége­
detten, de kissé gúnyosan konstatálta ma­
gában, hogy nincs a világon az a paletta, 
amelyen rajta lennének azok a tüzek...

Cigarettára g\ ujtott és tovább sietett. 
Már tudta, hogy hová megy. Valami titok­
zatos erő vonta arra a kis törpe szomorú- 
füzek felé, melyek alatt egy szűziesen tiszta, 
már-már elfeledett kedves emléke pihen...

Mikor odaért, eklobta 
hosszan bámult a fehér 
betűibe.. rÉlt 18 évet..

a cigarettát és 
márvány aranyos

Mindez olyan érthetetlen volt előtte .. 
Mintha mindent csak álmodott volna... 
Vagy talán ő volt, aki szeictte ezt a leányt? 
0 irta hozzá az „Első szerelem“ cylust, 
ami olyan nagy feltűnést kebelt es egy csa- 
pásia nevet szerzett neki? ü csókolta elő­
ször azzal a nagy, mámoros szilaj:-ággal, 
amelybe ott lobog az ifjú erő és élet összes 
tüze? Es ő irta a Tristiát, azokat a mély­
séges lájdulomról és bánatról tanúskodó da­
lokat?. ...

Itt egy kissé meghökkent és kegyet­
lenül eltorzult az arca. Eszébe jutott egy 
kis mi sterkedésc, póza, — egy kis gazem­
bersége, amelyet már-már feledni kezdett...

Mi volt ez? Potomság az egész. A 
Tristiában számtalanszor el van mondva, 
hogy a költő kijár kedvese sírjához. Sőt 
igen sok dal úgy van megírva, mintha a 
költő ott a sírnál, a szóimnufüzek árnyéká­
ban siratná az elhunytat vigasztalva magát

a földöntúli szerelem örök fényességével... 
De hiszen ő a temetés óta egyetlen egyszer 
sem volt a sírnál!... Tehát hazudott a da­
laiban, gyalázatosai! hazudott?... És mig 
szelidlelkü leánykák merengtek és sírtak 
dalain és magasztalták mint a földöntúli 
szerelem örök bajnokát, ő, a költő egyszer 
sem volt ennél a sírnál, — hanem ott tob­
zódott a csillogó város hazug g\ önyöreiben, 
a nagy és uj szerelmek lázában?... Öl)an 
mélységes ön utálat fogta el önmaga iránt, 
hogy egész testébe reszketett és valami el- 
ernyedt, melancholikus butasággal nézte a 
sir körül kóválvgó, károgó madarakat. A 
sötétedni kezdő égbolton, a hóval borított 
sírköveken nem látott, nem érzett mást, csak 
az 6 saját hazugságát és ez annyira össze 
szorította a szivét, hogy csaknem sirni kez­
dett. ..

Odatámasztotta fejét a hideg már­
ványkőhöz és ő az Édes határtalan imádója 
most először érezte, hogy nem is olyan 
rossz dolog nem élni... Kezdte irigyelni a 
sírban pihenő ős porladó kis hősnőt, a cik­
lusok hősnőjét...

Azután szinte csodálatos, ujjongó vágy 
fogta cl, hogy menni, szaladni kell innen, 
mert különben megfagy a saját bűnének 
vaskapcsai alatt. . .

És ment megrogyó lábakkal, a porig 
alázva, megszégyenühen ő, az országosan 
ismert és szeretett Lantos Gusz'áv, a hires 
költő, a „Tristia“ kötet babérkoszorus szer­
zője .,.

Az Uránia előtt járhatott már mikor 
egyszerre szembe találta magát. P. Margittal, 
az Uj „színház“ bájos tagjával.

— No, megkapta a levelemet? — su­
gárzott a színésznő.

— Illeg.
— És el fog jönni ma este hozzám?
Gusztika szabadkozott.
— Sok dolgom van. Nagyon sok. A 

munka, a kötelesség . . . Meg a Rovarokat 
is el kell olvasnom, ha azt akarom, hogy...

— Ej, barátom, — semmi kifogás! 
Maga elfog jönni 1 Érti? A Rovarokat velem 
együtt, — nállam fogja tanulmányozni. És 
mivel látom, hogy ma szörnyen rossz han­
gulatban van kínos hangulatban, hát még 
vacsoráig el fogom fújni, — no nem magát 
no féljen, — hanem azt a csúnya rossz 
kedvét...

Egy nagy bérpalota előtt állottak meg.
— Itthon vagyunk — szólott a művésznő. 

No most adja a karját és vezessen fel . .. 
így nil

Mikor a lépcsőkön fölfelé mentek, Mar­
git igen sokat és igen jókedvűen fecsegett.

— Gusztika 1 Maga be fogja nekem 
vallani, hogy mi bántja a lelkét I Érti? 
Azután meg fogom mutatni az uj csipkés 
pomgyolámat. Gyönyörű egy ruha. Ha akarja 
fel is veszem. Tudja kitől kaptam? Attól a 
kis szamár, kopasz gróftól . ..

És hangosan nevetett.
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n, Bzlnpadi próbák. Az operetté mulattató 
szövegével ós kedves, dallamos zenéjével bi­
zonyára népszerűvé fog válni.

* Lohengrin. Wagner hatalmas alko­
tásának tanulásával állandóan foglalkozik a 
személyzet. Rövidesen az összénok próbákat 
is meg lehet kezdeni.

A debreczeni járásbíróság
múlt évi működése.

— január 25.
(Saját tudósitónktól.) Kevés járábiróság 

van az országban — a fővárosiakat kivéve 
— amelyiknek olyan nagy lenne az ügy­
forgalma, mint a debreczeninek. A most 
elkészült kimutatás alapján közöljük az 
alábbiakat a járásbíróság múlt évi műkö­
déséről.

Az elmúlt év folyamán 14,484 ügyet 
intézett el a debreezoni járásbíróság és pedig 
5515 sommáspőrt, 27 egyezségi ügyet, 1184 
fizetési meghagyást, 189 fiz tési meghagyás 
iránti megkeresést, 565 örökösödési ügyet,

gusan értékesítik a tulajdonosok inog csuk, 

mint pár évvel ezelőtt is. Ennélfogva a leg­
utolsó évben is 50 százalékkal emelkedeh a 
faanyagok ára. Ehhez járul részben még az 
a speciális ok is, hogy ez évben a vaggon- 
hiány miatt alig-alig szállítható még ez a 
drága faanyag is, amit a befolyásosabb er­
dőtulajdonosok akként használnak ki, hogy 
a gyorsabb vaggonszorzós és szállítás fejében 
íx mindenfelől való nagy kereslet folytán, 
még az eddigieknél is magasabb árak mel­
lett adják a fát a fakereskedőknek.

De a tüzifakereskedők szerint a város 
maga is több oly intézkedést tett, melyek a 
faárak emeléséhez hozzájárultak. így a vas­
úton éi'koző tűzifa kövezetvámját csak a múlt 
évben emeli e fel vaggononként 2 koronáról 
6 koronára, jóllehet az értékesebb épületfa 
anyagok kövezetvámja c-ak 4 korona. Tehát 
csak a kövezetvám egy öl fa után 1 korona 
20 fillért tesz ki, egy vaggonra öt ölfát 
számítva. — Ezen kívül a város a vasút 
környékén levő földjeiből nem ad bőrbe 
rakterületet, a tüzifakereskedőknek, úgy, hogy 
kénytelenek a vasútállomáson drága rák- 
területet bérelni, vagy pedig ha távolabbi 
rakterületet bérelnek beszállítási költségeket
viselni. r

A város, mint erkölcsi testület a fa- 
hiányon most momentán tehát azzal segít­
hetne, ha a kereskedőinek segítséget nyúj­
tana prra, hogy meglevő fájuk szállítása 
céljából az áll am vasútoktól vaggonokat esz­
közölne ki.

Halottest a sínek közt,

hullát, táviratozott mindenfelé, de az agnosz- 
kálás nem volt lehetséges. .

Tegnap aztán végre kiderült, ki vol 
az újévi szerencsétlenség áldozata. Ugyanu

. ,» i ,, Jt___A ~ ,1 „K i.n,irrnnl l*nnfSzínház a hulláról felvett képet a debreozeni rendőr­
ség közreadta a Rendőri Közlönyben a sze- 
mélyleirással együtt. Ez az újság jár Hosszu- 
pályi község elöljáróságának is. Itt a képről 
és a leírásból ráismertek Kovács Boldizsár 
49 éves. hosszupályii eselédemberro, aki január
1-én tűnt el. _ , ,

Kovács újév napján bejött Debreczonbe, 
hogy meglátogassa József nevű fiát, aki az 
erötakarmánygyárban kocsis. Az öreg ember 
iszákos volt. Mikor bejött Debreczenbe már 
az állomáson leitta magát s egész nap ivott 
az állomás környékén lövő korcsmákban. Így 
történhetett meg, hogy az öreg a sínek köze 
ment, ott valahogyan elaludt s mivel sötét 
volt, a mozdonyvezető nem látta a sínek 
között fekvő embert, akin keresztül ment a 
vonat valamennyi kocsija.

A szerencsétlen ember fiát is kihallgat­
ták és a logónyembert fölötte megtörte a 
csapás híre.

Városháza és vármegye.
Műsor.

Január 25. Péntek 
ság. (B. bérlet.)

Teljes tanácsülés. Ma délelőtt 11 óra­
kor, Weszprémy Zoltán főispán elnöklete 
mellett, teljes tanácsülés lesz a városházán. 
Az ülésen a 29-iki közgyűlés tárgysorozatát 
készítik elő.

Az adófelszólamlási bizottság teg­
nap délután, Des Combes Henrik elnöklete 
mellett a városháza könyvtárszobájában ülést 
tartott, melyen folyó ügyek nyertek elin­
tézést,

A vármegyei tisztviselők titkos vá­
lasztása. Sopronvármegye törvényhatósága 
felirt a kópviselőházhoz, a vármegyei tiszt­
viselők titkos szavazás utján való választása, 
illetőleg az idevonatkozó törvény megváltoz- 
tutAsn iránt- Somonmegvo o felirata iámo-

A tolvaj". Ujdon-

A tolvajJanuár 25. Szombat: 
bérlet.)

Január 27. Vasárnap 
Este: „A tolvaj'. (Kis bérlet.)

* A velencei kalmár
közönség jóizlósének dicséretére legyen 
mondva: Schakespeare hatalmas drámai al­
kotása telt ház előtt folyt le tegnap este. A 
klasszikus est ünnepi hangulatát Szakács 
Andornak igazán művészi alakítása termo- 
szotszorülcg emelte. Jellemző volt Sfiylock-ja 
a szó klasszikus értelmében. Az örök, gyű­
löletes bosszúnak művészibb értelmezését 
régen láttuk színpadunkon ós pedig a nél­
kül hogy ezen általános emberi gonoszság­
gal’Szakács csupán Shylock orthodox fáját 
akarta volna megbélyegezni. — Drámai 
ereje, tanulmányai különösen a darab utolsó 
jeleneteiben érvényesültek, nyílt színen is 
zugó tapsvihart aratva. A többi szereplők 
közül Hahnel Aranka, Almási Lola, Bekos 
Gyula ós Ternyey Lajos emelkedtek ki s el- 
ismerésre méltó buzgalom jellemezte Hónai 
Géza Tubal-ját. (Sz-)

* A mai premier. Az összes vidéki 
színpadokat megelőzve ma kerül színre ná­
lunk „A tolvaj1*, Bernstein Henri páratlan 
sikert aratott színmüve. Alig öt hete egész 
Párist lázba hozta a Baccarat szerzőjének 
ez a szenzációs darabja ós ma mar a debre­
ceni közönség fog gyönyörködni annak elő­
adásában, melyhez Zilahy igazgató uj dísz­
leteket festetett.

* Vasárnapi előadások. Vasárnap 
két előadás lesz a színházban. Délután 3

D. u. „Gésák

Művészet,megyéhez is, mely azt, valószínűleg a ten- 
ruári rendes közgyűlésen veszi tárgya­
lás alá.

Névszerinti szavazás. Az e hó 29-iki 
közgyűlésen két névszerinti szavazás lesz ós 
pedig: 1. A Piac-utca 26-ik számú házas­
telek megvétele (névszerinti szavazás har­
mad Ízben). 2. A Baik—Szilágyi-féle városi 
tulajdont képező területből 10 holdnak el­
idegenítése (névszerinti szavazás harmad 
Ízben).

A Hortobágy öntözési próbája.
A Hortobágy öntözésének próbája kerek ezer 
koronájába került a városnak. A próbamun­
kát tudvalévőén ifj. Sporzon Pál gazdasági 
akadémiai tanár vezette, teljes sikerrel. A 
tanács tegnap Király Gyula tanácsnoknak ez 
összeg elszámolására nézve a folmentvé y 
megadta.

Eladott bikák. Király Gyula tanács­
nok a város törzsgulyájából tizenöt darab 
bikaborjut adott el a téli vásáron, 500 koro­
nás átlagos áron. A tanács tegnap tartott 
ülésén az eladásokat jóváhagyta.

El Amerikába. Hajdumcgye alispán! 
hivatalánál tegnap a következők kértek Ame­
rikába szóló útlevelet. Szakállas Jánosnóés 
húga Irimies Mária Vámospórcsről, ífjaob 
Arany Pál Egyekről.

)( Symphonikus hangverseny. Idei
h ingvcrsooyeinknek mindenesetre kimagasló 
eseménye volt a színházi zenekarnak a vá­
rosi zenede és a Máv. mühelyi zenekar közre­
működésével rendezett tegnapi zenekar^hang- 
versenye. — 
városi í

---- ye — Esztendejénél is több, hogy a
,,'..„„i zenede kiegészitett zenekarától sym- 
phonikus zenét halottunk s most is csak 
ennek az ad hoc zenekarnak köszönhetjük 
azt, amiben sokkal kisebb népességű város­
nak, teszem azt Győrnek, vagy Aradnak ál­
landóan része van. Ilyen nagy, fejlőd« vá­
rosban, mint a mienk, hol annyi elsőrangú 
zenei erő van, ahol minden tekintetben ki­
váló zenedénk jeles tanerőkkel rendelkezik, 
ahol mindig akad zeneértő és kedvelő közön­
ség ott csakis a vállalkozás hiánya, az első 
nehézségektől való félelem játszhatnak közre 
abban, hogy nem tud egy állandó philhar- 
monikus zenekar megalakulni.

A tegnapi hangverseny bevezetéséül a 
zenekar, a színházi zenészek egyikének : Kon- 
dár Józsefnek Magyar ünnepi nyitányát mu­
tatta be, melyben szerzője sok szép, invon- 
ciózus gondolatot halmozott össze, szmes

ennek az ad

. mV’



4 DEBRECZEN 1907 január 26.

nagy elismerésből, mellyel a hallgatóság 
a közreműködőknek adózott, a három vezény­
lőnek, Füredi zenetanárnak, Fekete karnagy­
nak és Kadlaosek zenekarigazgatónak is, 
— lendületes és körültekintő vezetésük el­
ismeréséül, — szinte bőven kijutott. — A 
zenekari számok közölt Fóti Frida, majd 
Zilahynó S. Vilma énekében gyönyörköd­
tünk. Fóti egy Ilormnnn dal előadásával 
aratott sürii tapsokat, Ziluhyné p dig Bene­
detto Marcello „Quella flarnma“ áriájában 
ragyogtatta csodás varázsa művészetét. Ar- 
kossy és Szalag sikerűit kettőse fej zte be 
a magas művészi niveaun álló előadást, 
melyet a reggeli órákig húzódó tánc köve­
tett. (sz. e.)

j-iirek.
A „Dobroczon“ szerkesztősége és kiadó- 
liivatala Arany János-utea 2. (Hungária 
épület), földszint, a Kereskedelmi csarnok 
.. .. lépcső-folyosóján. Telefon 412 .. ..

& „Deibreczen“ lapkiadó 
részvénytársasága.

Megalakulás.
Debreczen, jan. 25.

Tegnap délidén lapunk a közel 
40-ik évfolyamát élő „Debreczen“ 
beléletében jelentős fordulat állott 
be. Amint ezt már újévkor jeleztük 
a „Debreczen“ kiadását egy újonnan 
alakult részvénytársaság vette át, 
mely részvénytársaság alakuló ülése 
tegnap folyt le a városháza nagy­
termében.

Az alapítók közül megjelentek 
az alakuló gyűlésen: Dr. Bacsó 
Dezső, Csanak József, Csatiak János, 
dr. Dóc-zy Emil, Debreczeni Jenő, 
Ilaranghy Sándor, Horváth János, 
Hegedűs Jenő, Jeney Miklós, dr. ■ 
lvőrössy Kálmán, Kertész Mihály, 
ifj. Kertész István, Kiss Albert, dr. 
Márton Kálmán, Márton Imre, Sz. 
Nagy Lajos, dr. Nagy Zsigmond, 
Polgári József, ilj. Schwartz Vilmos, 
Szabó István, dr. Sz. Szabó László, 
Szathmáry Zoltán, Szűcs István, 
Szóllőssy Ferenc, Török Péter tanár, 
dr. Tóth Kálmán, Vámos Károly, 
akik 140 részvényt képviseltek.

Márton Imre, az alakuló köz­
gyűlést vezető elnök jelentette, hogy 
220 részvény jegyeztetett a 100 ko­
ronás névértékű részvényekből s a 
törvényszerű részvényérték készpénz­
ben befizettetett. Jelenti továbbá, 
hogy a távollevő alapítók közül 
többen kimentették elmaradásukat, í 
de különben is sokkal többen van­
nak jelen, mint amilyen számot a 
törvény megkíván s Így az alakuló 
közgyűlés határozatképes.

A jelenlevők ezután kimondják a 
részvénytársaság megalakulását 22 
ezer korona alaptőkével. .1 részvény- 
társaság célja a debreceni független­
ségi ős 4S-as párt tulajdonát képező 
..Debreczen“ című politikai napilap 
kiadása a mostani formában, a modern 
lapkiadói s hírlapírói követelmények 
fokozatos fejlesztésével. A lap De'bre- 
czen város nyomdájában jelenik meg.

Ezután megalkották az alap­
szabályokat s megválasztották az 
igazgatóságot, melynek tagjai lettek : 
Csanak János, Dr. Dóczy Emil, Ha­
rangi Sándor, Márton Imre, Dr. Már­

ton Kálmán, Dr. Nagy Zsigmond, 
ifj. Schwartz Vilmos, Dr. Tóth Kál­
mán. Az igazgatóság elnöke: Márton 
Imre, alelnöke: Csanak János, a tár­
saság ügyésze: Sz. Szabó László 
lettek.

A részvénytársaság megkezdvén 
működését, az igazgatóság a napok­
ban ülést tarts folytatja munkálatait.

— Kun Bertalan üdvözlése. Kun
Bertalan, a tiszáninnoni egyházkerület ősz 
püspöke, tegnapelőtt töltötte be életének 
kilencvenedik esztendejét. Az agg főpásztort 
Kiss Áron debreczeni lelkész, a tiszántúli 
egyházkerület püspöke ez alkalomból meleg­
hangú levélben üdvözölte. Kiss Áron tudva­
levőleg csaknem kőt évvel idősebb Kun 

1 Bertalannál.
— Simonffy Imre állapota. Simonffy 

Imre állapotában, mint örömmel értesülünk, 
kedvező változás állt bo. A komplikációk, 
melyek már-már végveszéllyel fenyegettek, 
lelj esen eltűntek s az általánosan tisztelt öreg 
ur egészsége egyre rohamosabban tér vissza.

— Thaly Kálmán köszönőle­
vele. Hajdú vármegye törvényható­
sági bizottsága legutóbb lelkes hangú 
határozat megküldése kapcsán üd­
vözölte Thaly Kálmánt a Rákóczi­
ba m vak hazahozatala körül szerzett 
érdemeiért. Thaly dr. tegnap hálás 
köszönőlevéllel válaszolt a vár­
megye üdvözlésére.

— Eskütétel. Vályi Nagy Gusztáv, 
Debreczen város uj közigazgatási gyakornoka, 
a tegnapi tanácsülésen tette le hivatali es­
küjét kovács József polgármester kezébe. 
Az uj gyakornokot a II. kerületi rendőrkapi­
tány mellé osztották bo.

— Kubelik uj bb k tüntetése. Ku­
belik János debreczeni polgárt, a világhírű 
hegedűművészt a román király tegnap az 
I. osztályú román koronarenddel tüntette ki. 
Károly király ezúttal másodszor ismert cl 
ilyen kitüntető módon a Kubelik nagy mü- 

I vészeiét.
— A csendóTkerületi parancs­

nokság elhelyezése. Aczél Géza 
főmérnök elkészítette tervét s jelen­
tését a csendőrkerületi parancsnok­
ság ideiglenes és végleges elhelye­
zéséről. A terveket a főmérnök 
tegnap délután mutatta be a polgár- 
mesternek s a főügyésznek. E szü- 
kebb bizottság, a tervek áttekintése 
után úgy határozott, hogy a terve­
ket Aczél Géza személyesen mu- j 
tussá Ite a honvédelmi miniszté- I 
fiúmban, hol az ügy elintézését ! 
folytonosan siettetik. A főmérnök 
a vett megbízáshoz képest a jövő 
héten Budapestre utazik s részlete­
sen előadja az eddigi megállapodá­
sokat. A tanács azt hiszi, hogy a 
honvédelemügyi kormány nem gör­
dít semmi akadályt a város tervé­
nek módosítás nélkül leendő ke­
resztül vitele ellen.

-- Kinevező'. A király báró Stander 
Györgyöt a debreczeni 7-ik huszárezred tar­
talékához hadnaggyá nevezte ki.

Megszűnt a halhiány. Hogy meny­
nyire hasznos és üdvös Márkus Jenő ven­
déglősnek a lmsdrágaság ellen indított ak­
ciója, azt bizonyítja az a nagy kereslet, 
amely a közönség részéről tapasztalható. 
Most, hogy az óriási tengeri viharok miatt 
csökkent a halászat, két napig nem árultak 
halat a Simonffy-utcai sátrakban és a ten­
geri halakhoz hozzászokott közönség való­
sággal zúgolódott a halhiány miatt. Tegnap 
azlán újból megnyíltak a sátrak és egész 
napon át százak és százak járulnak a ten­
geri halakért. Márkus tegnap két újabb fajta 
Imlat. hozatott és pedig n bárdhalat és goda-

halat, amelyek remek izüek és az eddigiek­
nél jóval nagyobbak. Bár a balszükséglet 
egyre emelkedik és a halászat a legutóbbi 
napokban csökkent, mégis a tengeri halakat 
az eddigi áron adják, mert Márkusnak a 
husdrágaság enyhítése a célja.

— A görögkatholikus templom 
uj helye. A debreczeni görögkatho­
likus egyház tudvalévőén a Szent- 
Anna-uica 51—53. számú házastelek 
helyén óhajtotta fölépíteni uj díszes 
teplomát. Időközben azonban úgy 
értesült az egyház, hogy a város 
szeretne más helyet kijelölni a 
templom számára, városrendezési 
szempontból. Az egyház ez ellen 
kifogást nem emel s készségesen 
belemegy az uj helyre vonatkozó 
tárgyalásokba. Az ^ ezt tartalmazó 
beadvány tegnap érkezett be a ta­
nácshoz,' mely az egyházzal a tár­
gyalásokat még e héten meg fogja 
kezdeni. A várost e tanácskozáson 
a polgármester, Oláh Károly ta­
nácsnok, dr. Magoss György fő­
ügyész és Aczél Géza főmérnök 
fogják képviselni. A legújabb tervek 
szerint a tempomot, ha a megegye­
zés sikerül, vagy a Szent-Anna-utca 
legvégén, vagy a Nap-utcán fogják 
fölépíteni.

— A Caokonai-kör január havi fel­
olvasó ülése. A Csokonai-kör január 30-án 
szándékszik az évadban negyedik felolvasó 
ülését megtartani. A változatos és bizonyára 
élvezetes műsorhoz a következők fognak 
hozzájárulni: Varjú János piarista tanár mű­
velődéstörténeti, dr. Molnár István pedig tör­
téneti tárgyú felolvasással, Gál Zoltán me­
sékkel, Szávay Gyula, a debreczeni közönség 
legkedvesebb írója költeményekkel. A meg­
hívók a jövő hét végén mennek szét.

— Árlejtés az eperfák gondozására.
Debreczen város tanácsának felhívására 
Aczél Géza főmérnök bemutatta a város 
eper- és szederfái gondozásának biztosítása 
végett kiírandó zárt ajánlati versenytárgya­
lás hirdetményi szövegét. A tanács a 4735 
fa gondozására tegnapi üléséből már ki is 
irta a versenytárgyalást. Az ajánlatok feb­
ruár 13-ig nyújtandók be; ugyanezen nap 
délelőtt 11 órakor lesz a felbontás, melynek 
vezetésével Király Gyula tanácsnokot bízták 
meg.

— A hajduvármegyei utak kö­
zül ez évben több ut kerül kiépí­
tésre. Összesen 1.500,000 koronát 
irányoztak elő e célra és a munkák 
házi kezelés utján leendő megkez­
déséről már is gondoskodtak. A kő­
anyagok kiflirását és az utkaparó- 
liázak építését vállalati utón bizto­
sítják.

— Az ügyvédi kamarából. A deb­
reczeni ügyvédi kamara közhírré teszi, hogy 
dr. Sziies Pál volt kisújszállási ügyvédet 
névjegyzékéből törölte.

— A mentők köszöneté. A Kubelik 
János ur által egyesületünk javára adomá­
nyozott 500 koronát, továbbá a Népsegélyzö 
Bunk m. sz. által gyűjtött 11 korona 31 fil­
lért ma fölvettem. Az adományért, illetve 
gyűjtésért a mentőegyesület nevében köszö­
netét mond: Grósz Nagy Ferenc, pénztáros.

— A fémipari szakiskola ügye,
A „Debreczen“ jelentette elsőnek, 
hogy Kossuth Ferenc miniszter le­
iratban értesítette Debreczen városát 
azon elhatározásáról, mely szerint 
melegen pártolja a Debreczenbcn 
fölállítandó általános s főleg fém­
ipari szakiskola ügyét s annak fen- 
tartásáról gondoskodni fog. A ta­
nács a kormány ez elhatározását 
örömmel vette tudomásul s a mi-
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niszter föltételeit tartalmazó leiratot 
véleményezés s áttanulmányozás cél­
jából kiadta a főszámvevőnek.

— Békéltetés. Az ipartestületi békél­
tető bizottság Vetéssy Béla rendőrfogalmazó 
elnöklésével ma, pőnieken délután 4 órakor 
az ipartestület termében ülést tart, amelyen 
munkaadók és munkások közötti vitás ügye­
ket intéznek el.

— Báró Schönberger Bélánó. Báró 
Schönberger Bóláné, kinek neve a legutóbbi 
napok válsághírei közölt oly sűrűim szerepelt, 
s aki most minden ellene támadt lapot bopörölt, 
pár hónappal ezelőtt Dobreuzenbou is töltött ne­
hány hetet. A bárónő a mi városunkban nem a 
log söndosobb életet élte. Úgy, hogy a mi ada­
taink, amennyiben Öméltósága eléé etc most 
tisztázásra szorul, o műveletnek semmiesetro 
som kedveznek. A bétágu koronás liölgy Dob- 
re zenben nagyon vidáman töltötte idejét és ál­
landóan katonatisztek társaságában mu atott a 
kávéhá/akban, s vaunak, akik igen sokatjolentő 
körülmények között is szerencsések voltak lát­
hatni a méltóságost. Ám megtörténhetik, hogy 
mindebből semmi sem igaz. Az utóbbi időben 
olyan furcsán vagyunk mind m dologgal: a mi 
reggel még igaz volt, estére már koholmány, 
s estéről reggelre a legvadabb hazugságokból 
pápai, szent igazságok lesznek. S attól való 
féle műnkben, hogy a nemes bárónő esetleg a 
mi adatainkért is sajtópürt indít, Íme ti-ztulettel 
visszavonunk mindent Lehet, sőt biztos, hogy 
űmélt sága oly szeplőtlen, akár a ma született 
bárány. Valóban, a bárónő erényes, harmatos és 
tiszta.

— Ülések az ipar testületnél. — A
szappanosok és a mészárosok tartottak teg­
nap délután ülést, amelyen kimondották, 
hogy csatlakoznak a munkaadók szövetsége 
érdekében indított akcióhoz.

— A villamos mii szerződése.
Hollós József műszaki tanácsos, kit 
a kereskedelemügyi miniszter a vil­
lamos mii szerződési pontozatainak 
megállapítására, illetőleg felülvizs­
gálatára küldött ki, Debreczenből 
tegnap visszautazott a lővárosba. 
Hollós a jövő héten ismét Debre- 
c/enbe érkezik s a város képvise­
lőivel folytatja a szerződési terve­
zet megállapításának félig befeje­
zett munkáját.

— Halál egy születésnél. Különös 
módon halt meg tegnap éjjel hirtelen halál­
lal Tikász Mihályné, berettyóújfalui szülésznő. 
Mint ottani tudósítónk jelenti, Tikász Mihály- 
nét siető gyorsasággal hívták tegnap éjjel 
ki a közeli' Nagy-Keltőstanyára, hogy segít­
ségére legyen egy születendő csöppségnek. A 
buzgó gólyanénire sötéten tragikusé i lett az 
a sietség, ‘mellyel a Keli ó-banyára igyekezett.
A kissé kövér Tikász Mihálynet az izgalmas 
sietségben, hogy a tanyára rohant volo az 
alkalmi fogat, szivszulhüdés érte. Ott halt 
meg a siető szekéren Tikásznó, mialatt még 
falatnyi kliense megszületett. A szerencsét­
lenül járt szülésznő iránt, kit kötolesség- 
teljesitós közben ért a halál, általános a 
részét.

— Kőjárda Kftbán. Kaba képviselő­
testülete elhatározta, hogy 16 ezer korona 
költséggel nz egész községben kőjárdákat 
késziitet lakosai kényelmére. Már ki is írták 
a pályázatot, amely február 10-én jár le és 
a tavaszon hozzá is kezdenek a gyalogjárók 
épitóséhez. Bizony követhetné azt a megye 
többi községe és városa, sót maga, a járdák 
dolgában oly szegény Dobreczen is.

— Halálozások. A debreezoni állami 
anyakönyvi hivatalban tegnap az alábbi ha­
lálesetet jelentették be : özv. Sláma Mártorine 
ev. ref. 75 éves, Papp Margit ev. ref. 8 na­
pos, özv. Luezi Mihálynó ov. ref. 75 eves, 
özv. Kiss Andrásnó ov. ref. 56 éves, Uál 
Ferencnó ev. ref. 81 éves.

x Nincs fa Debreozenben, de van 
jó meleg alsó ing, alsó nadrág, bóléit koz- 
tyü és harisnyák a Nyakkendő király un-

divat üzletében a főposta mellett, ahol tul- 
halmozott raktár miatt ezen cikkek leszállí­
tott árban kaphatók.

x Báli legyezők, fésűk, kefék, hajtük 
szappanok legnagyobb választókban, igen 
olcsón MENTZE HENRIK újdonságok áru­
házában kaphatók, Kossuth-utca 4-ik szám 
alatt.

A legújabb politikai hírek.
Wekerle Bécsbe megy.

Apró szenzációk.
— Távirati tudósítás. —

Debroczen, január 24.
A Polónyi Géza ügye foglal- 

Hoztatta tegnap a politikai köröket. 1 
Általánosan az a vélemény, hogy 
az igazságügyminiszter állása meg- j 
szilárdult, A puhatolózások, az ok- j 
nyomozások viszont nagyon szerte­
ágazók.

Távirataink itt következnek:
A király kívánsága.

Becs, jan. 24. Ő Felsége teljesen 
tájékozva volt a Polónyi-ugy min­
den fázisáról. A benső érdeklődés, 
melyet az igazságügyminiszter dol­
gai iránt tanúsított, tegnap délután 
fél 4 órakor abban a telefon-izenet- 
váltásban csúcsosodott ki, mely a 
kabinet-iroda és Wekerle Sándor 
miniszterelnök közt folyt és szóról- 
szóra igy hangzott:

— Auf allerhöchsten Wunsch 
seiner Majestät: Justjcminiszter Po­
lónyi soll bleiben. (0 Felsége leg: 
magasabb kívánságára, Polónyi 
igazsägyminiszter maradjon meg 
állásában.)

Azután hosszabb telefon beszél­
getés folyt a miniszterelnök ős az 
udvar között.

Polónyi nyilatkozata.
A szerdai minisztertanácsról tegnap 

Polónyi igy nyilatkozott egy hírlapíró előtt:
— Nem miniszteri tanácskozás volt, 

hanem miniszterek tanácskozása. Részleteket 
természetesen nem mondhatok, ott van a 
hivatalos közlés. Megjegyzem azonban, hogy 
a miniszteri tanácskozásnak egyhangú volt 
a megállapodása.

Wekerle Béoeben.
Wekerle miniszterelnök pénte­

ken utazik Becsbe, hogy a király­
nak a helyzetéről jelentést tegyen. 
Egyúttal Ferenc Ferdinánd trónörö­
köst is meglátogatja a miniszterel­
nök. Bizonyos, hogy Wekerle a 
trónörökösnek is jelentést tesz a 
Polónyi-afférről, amely a bécsi kö­
rökben nagy feltűnést kellett.

Polónyi győzelme.
Polónyi barátai azt hirdetik, hogy 

elégtételt fog szorozni támadóival szemben 
és Polónyi marad mindaddig amíg Kossuth 
Ferenc, akit a párt minden tagja rendíthe­
tetlenül szeret es becsül, támogatni és tar­
tani fogja. Mindenesetre bizonyos, hogy 
Polónyi ma nagy győzelmet aratóit ellensé­
gein és föltétlenül Polónyi kerekedett leiül.

Dr. Wein utcai verekedése.
A Károly-körut ma délelőtt 11 óra 

tájban utcai verekedés színhelye volt. Dr. 
Stiller Jenő Halmos János udvari tanácsos 
veje gyanutlanál haladt el a Hadik-ház 
előtt, melynek kapujából véletlenül vagy 
szándékosan — azt bajosan leket megálla-

pitsni — utána jött dr. Woin Manó ; elkapta 
a Stilter doktor karján lelógó sétapálcát ós 
ezzel hátulról ráütött Stilier kalapjára, mi­
közben odakiáltott a visszaforduló ellenfe­
lének: — Megálj, mit csináltál velem!

Az incidens a Károly-köruton nagy 
csődületet okozott és hire néhány perc alatt 
végigfutott a városon. Dr. Wein semmi 
esetre som járt el helyesen.

Paar gróf ós Schönberger bárónő.
Becs, jan. 24. A Korrespondenz Wilhelm 

második kiadásában jelenti: Illetékes helyről 
fölkórettünk annak konstatálására, hogy 
Pmi' Ede gróf lovassági tábornok, 6 Felsége 
főszőrnysegédo a Polónyi Géza magyar 
igazságügyminiszter ngyebon sokszor emlí­
tett Schönberger bárónőt egyáltalában nem 
ismeri, attól soha lovolet nem kapott cs volo 
soha semmiféle érintkezésben nem állott.

Minden a rendes utón.
Bécsböl jelentik, hogy a ma délben 

hosszantartó kihallgatáson referált Zichy 
gróf a királynak a Polónyit ért támadá­
sokról.

Polónyi Géza ma felkereste Cárán fő­
ügyészt és megtette Lengyel Zoltán ellen 
rágalmazás miatt a feljelentést. Ugyancsak 
feljelentést tett a miniszter mindama lapok 
ellen, amelyek Lengyel vádjait pertraktáhák.

A képviselőház pénzügyi bizottságában 
tett ma megnyugtató kijelentést a miniszter­
elnök. A költségvetési javaslattal foglalkoz­
ván Rakovszky Béla aggodalmának ad 
kifejezést, hogy az appropriációkat meg­
szavazzák s esetleg más kormány jön, amely 
ez előlegezett bizalommal visszaélhet.

Wekerle minis terelnök megnyugtatja a 
bizottságot és kijelenti, hogy a válságról 
csak a lapok beszélnek. Ha arról a kormány 
is tud, úgy elsősorban a törvényhozásnak 
hozza azt tudomására.

Itt említjük meg, hogy Schönberger 
báróné, Hercz Manó dr. ügyvédjével Bécsbe 
utazott, hogy ügyeit tisztázza.

Mulatságok.
A függetlenségi párt bálja. Alig 

mult el a Függetlenségi Kör bálja, amely 
az idei farsang egyik legsikerültebb mulat­
sága volt, a független polgárság máris újabb 
bálra készül. Február 9-én este az Arany 
Bika szálloda disztermo ismét vidám talál- 
kozi helye lesz a polgárságnak és a debro- 
czeni úri társadalom kiválóságainak, amikor 
is a debreceni függetlenségi ós 48-as párt 
bizonyára szintén fényes sikerű bálját fogják 
megtartani.

Kaszinó-estély. Szombaton esto a 
kaszinó megnyitja fényes szalonjait a város 
és vidék úri hölgy közönségének, adván 
szokásos, fényes és hangulatra, mindig első 
helyen álló táncestólyét. A hangulatot a 
vigalmi bizottság ösmert figyelme s a Magya­
rlak lelkesítő muzsikája biztosítja. Mint ki­
tűnő újítás lesz bevezetve az állandó hideg 
buffet, melvot ldnok-kinek tetszése szerinti 
időben szolgálnak fel az összes szalonokban, 
a diszterem kivételével. A díszterem, melyet 
az újonnan beállított villanyos szellőztető 
kitünően temperál, kizárólag a táncoloknak 
van fenntartva, ami nagy mértekben tog 
hozzájárulni, hogy a vendégek kényelmesen 
és kellemesen érezzék magukat. Az estély 
9 órakor kezdődik.

Éjszakai hirek.
— Express tudósítás. —

•) Rablóbanda a kávéházban. A ma
éjjeli bünkrónikában két lobuj-kávóház sze­
repel: a Ferenc körút ós Tűzoltó-utcasarkán 
levő Rujder-kávéház és a Kisstáeió-uica 
sarkán létező Szántó-kávéház. Papp György
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e hivatalhoz vannak fűzve I -. .Az ily házai- 
ságok, nem mondom, hogy nőm valók az 
uralkodó hercegeknek, vagy bohó személyek­
nek, kikkel kettősbe énekelhetnek ... de 
neked 1...

Képzeld cl magad, te férfias jószívűség, 
mint a színésznő férjét, kit virágbokrétákkaí 
megrakottan követsz a tetszés nyilatkozatok 
közepet?.. Es mikor majd a nagy énekes 
nő fogja tanácsolni, hogy szakítsunk a vi­
szonnyal, melybe oly siralmasan bonyolód­
tál, akkor aztán kiálthatsz, jajgathatsz, 
nyöghetsz... mindhiába!... jóllehet most 
oly szépen kivághatod magadat.

— Elégi prédikácziódra nincs szüksé­
gem !... — kiáltotta Róbert. — Szeretem, 
több mondani valóm nincs. Te nem tudsz 
megérteni.

— Szereted 1 szereted I... Már megen­
gedj, talán én sem vagyok fából... Azon­
ban, bomba és kartács 1 a kétségbeesés egé­
szen elsorvaszt.. • sőt mi több, idővel, még 
más egiéb is járulna hozzál... Az ördegbe 
is van elég barátod...

Auróra és én majd szórakoztatni fogunk 
...Ne tedd azt, ő sokat sírnál

— Oh 1 egy szót se előtte arról, kér­
lek I... — szólt Róbert élénkén. Egyedül 
reád bíztam titkomat, ne feledd el...

Ép ebben a pillanatban tárult fel az 
ajtó; gyönyörű teremtés lépett be rajta.

Égszínkék ruhába volt öltözve, mely 
sűrű arany és selyem lombozattal volt be- 
himezve, fakó gesztenyeszin haja leeresztve 
egész térdéig hullott alá.

— Nini, hisz ez RóbertI — szólott 
tiszta csengésű hangján, a tavasz mosoly­
gásával. — Épen reggelire érkeztél: tengeri 
rákra és csigára.

— Apollo I.. .mily táplálók! — kiáltott 
föl Rival, karjait ég felé tartva; — ahelyett, 
hogy emelné, még megalázza asztalom!...

(Folyt, köv.)

Sikkasztó plébános
Budapest, jan. 24. A szegedi rendőrség 

távirati megkeresésére az állnmrendőrsóg ma 
délután letartóztatta Szarka István med- 
gyeri plébános, aki százezer koronát sikkasz­
tott.

Újabb orosz merénylet.
Varsó, január 24. Andrejev állomásnál 

több személy megtámadott egy postakocsit. 
A rablók lelőtték a kocsit kísérő katonát. A 
postavezetőnek sikerült a pénzostáskát biz­
tonságba hozni.

kőmüvespallér él házmester az éjjeli 11 
órakor a Rujder-kávéházban mulatott. Aszta­
lánál egy szőke alacsony ember ült, aki 
mikor Pupp György távozott a kávóházból, 
utána ment. Vele ment három másik ember, 
akik egy másik asztalnál ültek a kávőház- 
ban. A Tűzoltó-utcában megtámadták Papp 
Györgyöt, letepertők, a szőke rabló a mellére 
térdepelt, a többi fogta ős elrabolták arany­
láncát, ezüstóráját és ujjáról lehúztak kőt 
gyűrűt. Ráadásul alaposan elverték. Papp 
bejött a lő .apitányságra és feljelentést tett.

') Válóhamisitás. A „Budapest Köl­
csönös Segélyzö-Egylet“ beperelte Feuermann 
Sámuel kereskedő 894 korona 98 fillérről 
szóló váltóért. Kiderült, hogy a váltón Feuer­
mann aláírása hamis, a hamisítást Manheim 
Lipót 50 éves pálinkamérő követte cl, aki a 
vizsgálat elől megszökött. Kiadták ellene az 
elfogató parancsot.

■) A belgrádi bálbotrány. A szerb 
fővárosból táviratozzák : Beavatott körökben 
sokat beszélnek arról a sajátságos esetről, 
mely a legutolsó udvari bálon játszódott le. 
A király második fia, Sándor herceg Rati- 
bor Viktória hercegnővel, a belgrádi német 
követ legidősebb leányával táncolt, amikor 
a hercegnő egyszerre csak a terem közepén 
a faképnél hagyta táncosát és visszasietett 
anyjához A hercegnő különös viselkedését 
annak tulajdonítják, hogy a herceg viselke­
dése által magát sértve érezte.

) A hideg 35 fok. A hőmérő 35 fok 
Reaumeurt mutat. A délkeleti vonalokon a 
hófúvások miatt a vonatok nem közlekednek. 
Az odesszai kikötő befagyott úgy, hogy az 
ott lévő hajók egy, Odessza közelében hajó­
törést szenvedett, gőzösnek nem siethettek 
segítségére. Számos ember megfagyott! Az 
iskolákat bezárták.
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teszem Férfi és fiú kalapok, •
lEp valamint cilinderek g
SÜK ^ nagy választékban 2

Békés Lajos
úri divat üzletében.

Törvényszék
§ Gondnokság. A debreczeni törvény­

szék Balyiga György hajduegyeki lakost 
elmebetegség miatt gondnokság alá helyezte.

§ Három hónap a verekedés miatt.
Kaszás Sándor debreczeni lakos a múlt óv 
őszén egyik kis vendéglőben belekötött az 
ott idogáló Pizá Jánosba, majd előrántott 
egy éles nádvágókést és azzal úgy megsebe" 
sitelte Pizát, hogy ez három hétig feküdt a 
sebek miatt. A törvényszék tegnap súlyos 
testisértés büntette miatt három havi fegy- 
házra itclie Kaszást, aki felebbezett az Ítélet 
ellen.

§ Megrágalmazott csendőr. Lopás 
miatt fogták be a csendőrök a két Baloghot, 
meg a Milik Adámot a vizsgálóbíróhoz. Itt 
mindhárman azt mondták, hogy csak azért 
vállalták magukra a lopást, mert K. Nagy 
Sándor csendőr bottal és puskatussal ütle­
gelte őket. Ezt igazolni nem tudták és igy 
a törvényszék hamis vádaskodás miatt teg­
nap 3—3 napi fogházra Ítélte a három ci­
gányt. Az Ítélet jogerős.

§ Tolvaj vásárlók. A múlt hónap 
I elején több helybeli kereskedőhöz bement 

Tőrös Juliánná 19 éves, Szabó Mirkó Bor- 
j báli 17 oves és Dankó Petemé 48 éves nagy- 

kállói lakosok és a boltokban bevásárlás 
, ürügye alatt több rendbeli lopást követtek el.

A törvényszék a három tolvajnő felett teg- 
I nap Ítélkezett és Törös Julist hét havi bör­

tönre, Szabó Both ilát hat havi börtönre, 
Dankónót két évi fegvházra ítélte jogerős 
Ítélettel.

§ Ötkorona egy emberéletért. — A
I nyáron történt,
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Meghívó.
a „Központi Bank mint szövetke­
zet“ 1907. évi február hó 10-ón d. e. 
10 órakor Debreczenben a várme­
gyeház közgyűlési termében tartandó

É kiméges cián íjolaj

I. évi rendes közgyűlésére
Tárgysorozat.

1. Igazgatóság jelentése a lefolyt
üzletévről.

2. Felügyelő bizottság jelentése.
3. Zárszámadások előterjesztése, mér­

leg megállapítása, nyereség fel­
osztása feletti határozathozatal.

4. A felmentvényt megadása az igaz­
gatóság és felügyelő bizottság 
részére.

5. A kilépő igazgatósági tagok he­
lyének betöltése.

6- Felügyelő bizottsági tagok vá­
lasztása.

7. Alapszabályok módosítása.
A „Központi bank m.-az.“ 

igazgatósága.

Jegyzet. Az évi zárszámadások 
és jelentések a közgyűlés előtt 8 
nappal a szövetkezet helyiségében 
a tagok rendelkezésére állanak.

hogy Molnár Verőn 15 éves 
leány mosás közben a zsiroszódát őrizetlenül 
hagyta s Klára nevű másfél éves nővére 
megitta. A kis leány meghalt. A törvényszék 
a gondatlan leányt 5 koronára büntette tegnap.

Távirat és telefon
Csarnok.

A végrendelet titka
A Richsrath éjjeli ülései.

Budapest, jan. 24. Reiclisrntnak még 
e hó végéig kell, hogy a fontosabb tárgya­
kat letárgyalja. Á pártok elnökei tegnap kö­
zös értekezletet tartottak, amelyen elhatároz­
ták, hogy az ülések idejét meghosszabbítják. 
Nincs kizárva tehát, hogy a tanácskozás az 
éjjeli órákba is belenyulik.

Öngyilkos főhadnagy.
Budapest, január 24. Ma Esto a Pan­

nónia szállodában Vazul Rudulf főhadnagy 
megmórgozto magát, mivel kártyán igen 
nagy összegeket vesztett. A mentők haldo­
kolva vitték a Rókus-kórhózba.

— Regény. — 7

Hó I... lió I — szólott Rival ránézve, 
— u válság keserűi.. ...Megölöd magadat, 
mert faképnúl hagyott. Örülj, hogy te nem 
veszed el I

O töri ketté a csomót... s már ez is 
valami!.. -Hogyan! te még elkövetnéd azt a 
balgaságot, hogy férjévé tennéd magad egy 
primadonnának.. .anélkül, hogy figyelembe 
vennéd a kellomotlensógek egész sorát, melyek 'ZEOaSSEESSSSaSEEEi

MISS pmmjgiüimSUk- mm.. • ;
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1907 január 25. DEBRECZEN

HALA
késztet engem, hogy minden tüdő- és torokbajbnn 
szenvedővel szívesen és díjtalanul közöljem, mily 
módon szabadult most már tanító fiam egy egy­
szerű, olcsó és hatásos termék által hosszadalmas 

szenvedésétől.
H. Baumgartl, Gastwirt in Neudek bei Karlsbad.

Ha köszvényben, reumában, ischiásbau 
eoe szenved, — vegyen egy üveg eoe

Dr. PLESCH féle

KÖSZVÉNY-SZESZT,
mely csuszt, köszvényt, reumát, kéz-, láb-, 
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, fájdalmakat és daganatokat biz­
tosan gyógyít. Hatása a legrövidebb idő 
alait észlelhető. Kapható dr. Flech E. M 
„Magyar korona“ gyógyszertárában, Győr, 
Baross-ut 24. sz —Másfél decziliteres üveg 
ára 2 kor. Huzamosabb használatra való 
„Családi“ üveg ára 5 kor., 3 kis vagy 2 
„Családi“ üveg rendelésnél már bérmentve 
—— - utánvéttel küldjük. .———

rejeää mb*« m&tsa tass'-M meoxx

yyf~ Védjspy: ,,Horgonyt*

Á Liniment. Capsici comp., 
a Horgony-Pain-Expeller

pótléka
egy régjónak bizonyult háziazor, mely mir több 
mint 37 é? óta legjobb fájdalomcsillapító szernek 
bizonyxilt k8«zv ínynél, oaúzníl "« meghűléseknél,
............ — bedönsóléeké|fpen használva. ..........—

Flgyelmeitetéa. Silány hamisítványok miatt 
bevásárláskor óvatosai legyünk és csak olyan üve­
get fogadjimk el, mely a „Hergony“ védjogygyel 
os a Ricliter ozégjegyióssel ellátott dobozba van 
oaomngolva. Ára üvegekben K —.80, K 1.40 és K2.— 
és úgyszólván minden gyógyszertárban kapható.— 
Főraktár: Tbrók József gyógyszerésznél, Budapest.

Dl Richter gyógyszertári az „Arany omszlánlioz'',
Prágában, Klisabethfltraese 5 neu. 

Mindennapi szétküldés.
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Csak az eredeti

PLEWA<á motorok és
^pi I*i*. wwii locomobilok
szolgáltatják a legolcsóbb és legmegbízha­
tóbb iizemeröt malom és gazdasági colokra. 
Tartósságuk egy emberéletre vau kiszámítva.
Fogyasztás 2—3 fillérnyi nyersolaj, ben­

zin vagy szivógáz lóerő és óránként.
Árjegyzék és költségvetés ingyen. Kedvező 

fizetési feltételek.

Czim :

JDZeZKTEiS ZB-
motorspecialista

Bupapest, V., Lipót körút 15. sz.
Hirtin a ciimtt pontosan Mjtgyeml (i megőrizni.

mii:

Kerjen csak

niL0BUSZX(->;
EMTI5ZIITQ

fémtisztitó

kivonat
llBlHHZ

csak valódi czeg
géléi |lebr>zMal

vem csíkba

mert 
sok rósz 

utánzás történik.

Kartschmaroff.
PURUS hajregenerator

Nem hajfestékIII

P 5Cfl
u

U R U 
U
s

A hajnak eredstl ifjúkori színét és fényét 
ttd-a vi sza!

KARTSCHMAROFF drogéria BUDAPEST, o o o 
Rákóczy-ut 39. bzám.

Tisztelt háziasszonyi
BUI L

r

Ne hagyja magát uj cikória-csomagok feldicsérléee által megtéveszteni, 
hanem legyen Inkább meggyőződve arról, hopjy a már sok év óta az 6e 
háztartásában is kipróbált

valódi iFranck: kávé-pótlék
P

a legjobb és továbbra la az fog maradni — 
Ügyeljen azonban, sürgősen kérjük, —

2ÉL-Mu.
u x;r :ui UOL

védjegyeinkre

fis? A
M

éa
ontosan ezen 

aláírásunkra!

k
Védjegy.

Jyr&nc

r,

Modern lakóházak, villák
valamint egyéb

a épületek tervezését *
és felépítését, művezetést, épületbecs­

lést stb. vállal,

Pavlovits Károly
fai " műépítész
Debreczen, Kossuth-utca 26. sz.

ha naponta reggeli előtt egy 
pohár valódi BARACK pá­

linkát iszunk.
Kitűnő gyomortisztitó 

és étvágygerjesztő.
8 litrres ilrghtu franko szállítja 12 k«ronnért 

Gál Mór termelő Kecskeméten,

Legjobb a Dr. FORTI-féle

SEBTAPASZ
Még eddig semmiféle tapasz nem érte el 

ennek a jó hatását 1

J.W.S

azonnal csilla­
pítja a fájdal­
mat, oszlatja 
a daganatot 

és rögtön gyó­
gyítja a sebet, 
anélkül, hogy 
vágni kellene. 

A női 
emlő­

ig gyulla

Forti László 
egyetlen 

gyártmánya.
ftoudkivüli

gyógy- és fáj- 
da ouícsilla- 
pitó hatása 

m ndonnemü 
sebeknél, 
égéseknél y
dagana- ^ ..
toknál stb. —-* - ü ásnál
biztos, tyúkszemre jó eredménynyel alkalmaz 
tátik. Ára 2 korona, kisebb 1 korona 6 i 
legkisebb 70 fillér. — Kapható a gyárban : 
KÜRTI LÁSZLÓ Budapest, II., Pala ti'eza 8 
ós a főraktárban Budapesten: TOKOK J. 
g-yóg-ytálában, Király-u. 12, valamint Buda 
pesten minden és a vidéken a nevezetesebb 
gyóyytárakban. — Az eredeti dr FORTTféle 
sebtapasz külső csomagolásán F. L. betűvel 
van lepecsételve és az itt látható védjegy és 
sajátkezű abiirással ellátva. A szer 48171 99
és 6G589-904. sz. a. miniszterik^ engedé­
lyeztetett. A számtalan értéktelen és ártalmas 
utánzatok arra indítottak, miszerint az utánzó 
ellen a törvényes lépéseket megtegyem és 
ezek alapján a budapesti büntető kir. járás­
bíróság 1699 junius hó 30-án kelt B. XI— 2. 
szánni végzésével a bamisitőkat a tapasz 
további készítésétől szigorúan eltiltotta és el­
ítélte. FIGYELEM 1 Végül figyelmeztetem r 
t. c. közönséget, hogy s< mmifelo más névvel 
ellátott tapaszt, sem Forti K., sem Forti 
György vagy névtelent cl ne fogadjanak, mert 
az mind hamisítvány, hanem csakis egyedül 
az eredeti Forti László gyártmányát. De ha 
valaki nekem hamisítványt tekiild, azt juta­
lomban részesítem. — Dt breezonhen kapható :

BALÁZS ÖDÖN gyógyszertárában.

dW Vő r«
Köhög*», rekedtség é» hurut ellen nincs jobb e

RÉTHY-féle

pemetefű czukorkánál.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan 

I RÉTHY-félét kérjünk, mivel sok haszontalan 
utánzata van.

-— 1 doboz 60 fillér.1 Csak RÉTHY-félét fogadjunk

rászórnál»»« ■

,=
unk el. g
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Dija 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vastagabb botükkel szedett szó 6 fill.

i szükséges bélyeg bekiildetik.

Apró hirdetések előre fizetendők.

Apró hirdetések

Önálló iparos kath. leány vagy fiatal, 
gyermektelen özvegy ismeretségét keresi há­
zasság céljából, kinek 8—4 ezer korona hozo­
mánya van, lehet vidéki is. Leveleket e lap 
kiadóhivatalába „lakatos 29.“ címen jelezve 
kérek.

Korlátlan italmérési joggal biró, nagy 
jövőjű sarokház, szálló-hely, biztos jó üzlet, 
családi ok miatt eladó. Cim a kiadóban.

Gouwérirozást 8 krajcártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignátz női felöltő- ós kalap áruháza, 
Debreczen, Kistcmplombazár.

Harisnyakőtő iparvállalat. Harisnyák 
kötóso ós fejelése fclvállnltatik Benyáts Emil­
nél, Debreczen, Tisza-palota.

Az Ondódon egy fólnyilas föld eladó. 
Cim a kiadóhivatalban.

Egy tanuló fizetőssel felvétetik Darvas 
Miksa füszcrüzletóben, Teleki-utca sarok.

1 kg teastitemény 70 kr, 1 kg hámo­
zott mogyoró 88 kr, 1 drb seprű 8 kr., 7 drb 
narancs 10 kr, 7 drb citrom 10 kr., 1 liter 
finom tearum 80 kr. Glück Izidor fűszer üzle­
tében, Póterfia-utca. Telefon 43.

Kerestetik: két szoba, előszoba, lehetőleg 
gázvilágitással, irodai czélra, Piaez-utczán. 
Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek.

Lakás kerestetik. Két szobás lakás elő­
szobával május 1-re kerestetik. Értekezhetni 
Eötvös-u. 10. sz. a.

Akinek ismeretség híján
háznstársra,
nevelőre,
üzletvezetőre,
könyvelőre,
segédre,
ispánra,
gazdatisztre,
gazdasszonyra,

szakácsnőre, 
szobalányra, 
házi- vagy 
irodnszolgára, 
pénzbeszedőre, 
házmesterre, 

stb.-re
van szüksége,

Aki eladni kivan
bútort, 
zongorát, 
bort, gyümölcsöt, 
gabonái,

üzletet, 
műhelyt, 
lakást, 

stb. vagy
Aki bérbeadni kivan

birtokot, I kocsit,
házat, lovat,
telket, stb.

Aki
mindezeket vétel vagy bérbevétel ezéljábél 

keresi;
Aki

valamely állást betölteni kivan: legbiztosnb- 
bnn ér czélt, ha a

„DEBRECZEN“
apró hirdetési rovatát használja.

EKES LAJOS
debreczenl 8

báli-ing készítményei a legtökéletesebbek.
Magyar gyártmány!

I) ti ti R E C Z K N

ti ésö
--iwmicziw, KKT8MPL0M B.VZtB;

Menyasszonyi kelengye 
Női divat szövetek 
Velezek Selymek

Isiit f I.$8f tptlilf
20 !! Linoleum I!

!! Mélyen leszállított árak!!
Különösen kiemelendők :

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr. 
Jó mosó velez és flanelek métere 25, 28, 
32 kr. — 120 cm. széles Angol Cheviot 
métere 55, 75, 80, 90 kr. — 120 cm. széles 
tiszta gyapjú kockás Cheviot métere 70 kr. 

1 db mosó zcfir blúz 70 kr.
1 darab íllanel blúz 2 írt.

Fekete és színes férfi nyakkendők
óriási választékban,

feltűnő olcsó árakhoz!
Maradékok félárban.

Szabd Lajos Fiai
vászon-, divat- és szónyegáruház.

1907 január 25.

Kitűnő minőségű 
= pörkölt =

Kávé
mely izre, aromára és 
zamatra felülmulliatlan, 
naponta friss pörkölés 

kapható

félegyházi János
motorüzemii kávépörköldéjében

fiacz- és JYliklós-utcza sarok.

24

öszveny
Sö»BWBe,|' "j.

ellen ezernél több ki­
váló orvos és tanár 

ajánlja és rendeli 
betegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ismert legjobb gyógyszert.
<>gy nagy üveg 2 K. Vidékre egy üveg 2 k. 
65' f., 3 üveg 6 k. 65 f. bérmőntve utánvéttel.

Egyedüli készítő
Grósz Hagy Ferencié

gyógyszerész
Debreczen.

11

I IQsuz!

sis sí« $* Jó kalap!
$i: ízléses nyakkendő!« 
$* Tartós fehérnemű! $s

legolcsóbban beszerezhető

ii

úri divat üzletében

DEBRECZEN, a főposta mellett.
Czégvezetö : RÓZSA LAJOS. 61

Biztos eredményt ér el mindenki, ha a 
DEBRECZEN 

apiúhiidetési rovatát igénybe veszi,
Kiadóhivatal: Arany János-utca 

2-dik szám.

yi Í}armat-Créme
- arezszépitő és bőrápoló kenőcs, r 

mi ly teljesen ártalmatlan és 
sem higanyt, sem olmot nem 
tartalmaz, a legrövidebb idő 

alatt megszüntet mindenféle 
szeplot, máj tol tot, pattanást, bőr­
atkát. (mitesser) s bőrbajnkat. 
Kisimítja a ránezosod i kezdő 

arezbórt k azt fehéré, üdévé 
teszi. — Legjobb óvszer a szél 
és a nap befolyása ellen az 
arezra. Nem zsíroz. toüát nappal 
is használható. Hatása gyors és 

biztos.
Egy tégely Harmat-Créme 1K.

Készitőhely s főraktár

Mihalovics Jenő gyógy tára
Debreczen, Főpiac 31., 
városházzal szemben. 2!

kr.-tól / 0 kr.-tól
IcezcLve

* nagy választékban kaphatók *
Bosznay J.és Társa

Nyomatott Debreczen szab. kir. város könyvnyomda vállalatánál.

............................ '
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